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Aos 14 (quatorze) dias do mês de fevereiro de 2024, na Sala das Sessões Waldomiro E. Santamaria, situada 

na Avenida Sete de Setembro, n° 664, na cidade de Pirangi, São Paulo, reuniu-se esta Câmara Municipal sob 

a Presidência do Vereador Eduardo Henrique dos Santos Perles, secretariado pelo Vereador Lucas Henrique 

Francisco Costa dos Santos, para a realização da 01ª Sessão Ordinária do exercício de 2024. Em seguida 

convidou os Senhores Vereadores a permanecerem por um minuto de pé, em Prol a Paz Mundial e logo após 

convidou a Vereadora Elisa Helena Rossi de Sarro, para que procedesse a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada, conforme Resolução nº 01/1978, de 11 de maio de 1978. Encontravam-se presente os seguintes 

vereadores: ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO, EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS PERLES, 

ELIANE TAXIOTTI, ELISA HELENA ROSSI DE SARRO, GABRIEL RISSI VIEIRA, JOSÉ VINICIUS 

FRANCISCO, LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS e LUIZ CARLOS DE 

MORAES JÚNIOR. Vereador ausente: ITAMAR APARECIDO INOCENCIO PEREIRA. Portanto, 

havendo número legal de Vereadores, o Senhor Presidente deu início ao Expediente, solicitou ao senhor 

secretario, para que procedesse a leitura das seguintes atas; Ata da 19ª Sessão Ordinária realizada no dia 12 

de dezembro de 2023; Ata da 19ª Sessão Extraordinária realizada no dia 26 de dezembro de 2023; Ata da 

01ª Sessão Extraordinária realizada no dia 08 de janeiro de 2024; e Ata da 02ª Sessão Extraordinária 

realizada no dia 17 de janeiro de 2024. Fez o uso da palavra a Vereadora Eliane Taxiotti, que solicitou a 

dispensa da leitura das referidas Atas, pois os vereadores possuíam cópias das mesmas em seus 

computadores; portanto estava em discussão o pedido verbal da Vereadora Eliane, aprovado por todos 

presentes. Seguindo, o Presidente colocou em discussão a Ata da 19ª Sessão Ordinária realizada no dia 12 de 

dezembro de 2023, após colocou em votação, a referida ata foi aprovada por todos os presentes. Seguindo o 

senhor Presidente colocou em discussão a 19ª Sessão Extraordinária, realizada no dia 26 de dezembro de 

2023. Colocou em votação, a referida ata foi aprovada por todos os presentes. O Presidente colocou em 

discussão a Ata da 01ª Sessão Extraordinária realizada no dia 08 de janeiro de 2024. Colocou em votação, 

foi aprovada por todos os presentes. Por fim, o presidente disse que estava em discussão a Ata da 02ª Sessão 

Extraordinária realizada no dia 17 de janeiro de 2024. Colocou em votação foi aprovada por todos os 

presentes. Em seguida informou ao Senhor Secretario que procedesse a leitura do expediente. Fez o uso da 

palavra a Vereadora Eliane Taxiotti que solicitou a dispensa da leitura dos Projetos de Lei Complementar nº 

09/2023, e Projeto de Decreto Legislativo nº 02/2023, pois já tinham sido lidos em sessões anteriores; 

portanto estava em discussão o pedido da Vereadora. Foi aprovado por unanimidade. Seguindo, solicitou ao 

1º Secretario procedesse a leitura do restante das matérias; Terminada a leitura das matérias, comunicou 

única discussão e votação para os Requerimentos nºs 03 a 08/2024; Colocou em única discussão e votação o 

Requerimento nº 03/2024, de autoria da Vereadora Eliane Taxiotti; estava em discussão e em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias. Aprovado por unanimidade. 

O Presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento nº 04/2024, de autoria da Vereadora 

Eliane Taxiotti; estava em discussão e em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias. Aprovado por unanimidade. Seguindo o presidente colocou em única discussão e 

votação o Requerimento nº 05/2024, de autoria da Vereadora Elisa H. Rossi de Sarro; colocou em votação, 

os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias. Aprovado por 

unanimidade. O Presiente, colocou em única discussão e votação o Requerimento nº 06/2024, de autoria da 

Vereadora Elisa H. Rossi de Sarro; estava em discussão após, em votação, os favoráveis permaneceram 

como estavam, não houve manifestações contrárias. Aprovado por unanimidade. Seguindo, o presidente 

colocou em única discussão e votação o Requerimento nº 07/2024, de autoria da Vereadora Elisa H. Rossi 

de Sarro; estava em discussão, após, em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve 

manifestações contrárias. Aprovado por unanimidade. Por fim, o presidente colocou em única discussão e 

votação o Requerimento nº 08/2024, de autoria do mesmo, colocou em discussão, após, em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias. Aprovado por unanimidade. 

Dando continuidade, o presidente comunicou que: O Projeto de Lei nº 01/2024, lido na sessão, seria 

encaminhado para as comissões permanentes para emissão de seus respectivos pareceres; O Projeto de Lei 

Complementar nºs 09/2023, seria apreciado em primeira discussão e votação na Ordem do Dia; O Projeto de 

Decreto Legislativo nº 02/2023, seria apreciado em única discussão e votação na Ordem do Dia; Os 

Requerimentos nºs 03 a 08/2024, aprovados na sessão, seriam encaminhados a Senhora Prefeita Municipal 
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para que fossem tomadas as devidas providências. Terminada a apresentação do expediente, o presidente 

deixou a palavra livre. Fez o uso da palavra a Vereadora Eliane Taxiotti que requereu verbalmente à Exma. 

Senhora Prefeita Municipal, Angela Maria Busnardo, que juntamente com o setor responsável, 

providenciasse a manutenção da estrada rural próximo a Fazenda da Barra. Ressaltou que o local precisava 

de manutenção apropriada com utilização de máquina, pois a estrada apresentava muitos danos dificultando 

o transito de veículos. O senhor Presidente colocou em discussão o requerimento verbal, após, colocou em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. A palavra continuava livre. Fez o uso da palavra o Presidente que requereu verbalmente à 

Exma. Senhora Prefeita Municipal, Angela Maria Busnardo, que juntamente com o setor responsável, 

providenciasse a manutenção da estrada rural do bairro da Cachoeirinha, sendo dada a devida atenção as 

arvores e arbustos ao longo da estrada, pois, existiam relatos que algumas arvores estão com risco de queda. 

O senhor Presidente colocou em discussão o requerimento verbal, após, colocou em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. A palavra 

continuava livre. Fez o uso da palavra o Vereador Lucas dos Santos que requereu verbalmente à Exma. 

Senhora Prefeita Municipal, Angela Maria Busnardo, que juntamente com o setor responsável, 

providenciasse a instalação de um redutor de velocidade na Avenida Francisco Corrente, em frente à Escola 

Francisco Cimino, pelo fato de que o local apresenta grande fluxo de estudantes, aumentando o risco de 

atropelamentos e acidentes. O senhor Presidente colocou em discussão o requerimento verbal, após, colocou 

em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado 

por unanimidade. A palavra continuava livre. Fez o uso da palavra o Vereador Lucas dos Santos que 

requereu verbalmente à Exma. Senhora Prefeita Municipal, Angela Maria Busnardo, que juntamente com o 

setor responsável, providenciasse a limpeza do terreno localizado na Rua Rodolfo Marconato, ao lado do 

número 694, pois os moradores do local estavam encontrando inúmeros escorpiões, sendo necessária a 

roçagem e limpeza urgente do mencionado terreno. O senhor Presidente colocou em discussão o 

requerimento verbal, após, colocou em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. A palavra continuava livre. Fez o uso da palavra o 

Vereador Lucas dos Santos que requereu verbalmente à Exma. Senhora Prefeita Municipal, Angela Maria 

Busnardo, que juntamente com o setor responsável, estude a possibilidade de reabertura do Projeto Espaço 

Amigo na municipalidade, pois, muitas mães que precisam trabalhar pedem a reabertura do projeto, pois, 

assim seus filhos estariam em segurança no período de trabalho. O senhor Presidente colocou em discussão 

o requerimento verbal, após, colocou em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. A palavra continuava livre. A palavra continuava 

livre. Fez o uso da palavra o Vereador Lucas dos Santos que requereu verbalmente à Exma. Senhora Prefeita 

Municipal, Angela Maria Busnardo, que juntamente com o setor responsável, providenciasse estudo e 

aplicação de melhorias na galeria de águas pluviais, como também nos sarjetões do cruzamento da Avenida 

João Albani com a Rua Dioclécio André. Esta solicitação se faz necessária pelo fato de que, em período 

chuvoso o local apresenta acúmulo de água sobre o asfalto, e por muitas vezes a água da enxurrada invade as 

residências localizadas no cruzamento, trazendo pânico e prejuízos aos moradores. O senhor Presidente 

colocou em discussão o requerimento verbal, após, colocou em votação, os favoráveis permaneceram como 

estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. A palavra continuava livre. Fez 

o uso da palavra o Vereador Gabriel Rissi Vieira, que solicitou que não seja suspensa a sessão por 10 

minutos em respeito aos internautas. Portanto estava em discussão o pedido do vereador, aprovado por 

unanimidade. Como nenhum vereador fez mais o uso da palavra deu por encerrada o expediente e deu início 

à ordem do dia. “DA ORDEM DO DIA”. Solicitou ao 1º Secretário fizesse a verificação do quórum da 

ordem do dia: Vereadores presentes na sessão: ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO, ELIANE 

TAXIOTTI, ELISA HELENA ROSSI DE SARRO, GABRIEL RISSI VIEIRA, JOSÉ VINICIUS 

FRANCISCO, LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS, LUIZ CARLOS DE MORAES 

JÚNIOR e o Presidente EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS PERLES. Vereador ausente: ITAMAR 

APARECIDO INOCENCIO PEREIRA. Após a verificação do quórum, e havido número legal, deu início a 

“ORDEM DO DIA” da 01ª Sessão Ordinária do dia 14 de fevereiro de 2024. Anunciou as matérias que 

fariam parte da “Ordem do Dia”: Primeira discussão e votação: Projeto de Lei Complementar nº 09/2023; 
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Única discussão e votação: Projeto de Decreto Legislativo nº 02/2023; e solicitou ao Senhor Secretário, que 

procedesse à leitura das matérias. Fez o uso da palavra a Vereadora Eliane Taxiotti, que solicitou a dispensa 

da leitura das mateiras da pauta da ordem do dia, por terem sido lidos em sessões interiores. Colocou em 

discussão o pedido da Vereadora Eliane Taxiotti, foi aprovado o pedido da Vereadora. Seguindo, o senhor 

Presidente colocou em Primeira discussão e votação o Projeto de Lei Complementar n°. 09/2023 (institui o 

código de obras). Colocou em discussão o Projeto. Fez o uso da palavra o Vereador Alessandro Pantalião 

que requereu vistas à proposição e justificou que o projeto precisava de análise detalhada. O Senhor 

Presidente colocou em discussão o pedido de vistas ao projeto de lei, após colocou-o em votação, não 

houveram manifestações contrarias. O pedido de vistas ao projeto de lei complementar nº 09/2023 foi 

aprovado por unanimidade. Seguindo, colocou em apreciação o Projeto de Decreto Legislativo n° 02/2023, 

concede título de honra ao mérito, que especifica (Judithe de Souza Chimello). Prosseguindo iniciou a 

votação. Solicitou ao Senhor Secretário para que procedesse à chamada individual e, em ordem alfabética, 

dos Vereadores, para que depositassem seus votos na urna referente ao Projeto de Decreto Legislativo n° 

02/2023: Vereador ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO, Vereador EDUARDO HENRIQUE DOS 

SANTOS PERLES, Vereadora ELIANE TAXIOTTI, Vereadora ELISA HELENA ROSSI DE SARRO, 

Vereador GABRIEL RISSI VIEIRA, Vereador JOSÉ VINICIUS FRANCISCO, Vereador LUCAS 

HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS, Vereador LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR. 

Seguindo informou ao Primeiro Secretário e ao Vice-Presidente para que auxiliassem na contagem dos 

votos. Anunciou os resultados. Aprovado por.todos os presentes. Em seguida Informou que a palavra estava 

livre. Fez uso da palavra a Vereadora Eliane Taxiotti que cumprimentou a todos e agradeceu aos 

atendimentos dos pedidos realizados a senhora prefeita que atendeu prontamente as demandas da população. 

Parabenizou seu pai que no dia seguinte completava mais um ano de vida. Fez uso palavra o Vereador 

Alessandro que cumprimentou a prefeita e toda a comissão organizadora das festividades do carnaval 

ocorrido no final de semana anterior. Logo após o Senhor Presidente CONVOCOU OS SENHORES 

VEREADORES PARA A 03ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA A REALIZAR-SE LOGO APÓS O 

TÉRMINO DA SESSÃO ORDINÁRIA PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI nº 

01/2024. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente informou que a próxima sessão ordinária seria no 

dia 27 de fevereiro de 2024 e deu por encerrada a 01ª Sessão Ordinária do dia 14 de fevereiro de 2024. Sala 

das sessões WALDOMIRO ERNESTO SANTAMARIA, aos 14 (quatorze) dias do mês de fevereiro de 

2024.  
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